
CAPÍTULO 5

El Sistema De Enfriamiento Operation y Diagnosis

Los OBJETIVOS

Después de estudiar a Chapter 5, el lector debería poder:

Prepárese para el área de contenido de prueba de certificación Engine Repair ASE (A1) “ D ” (la Lubricación y Sistema De Enfriamiento Diagnosis y Repair).

Describa cómo fluye el líquido de refrigeración a través de un motor.

Discuta la operación del termostato.

Explique el propósito de la gorra de presión del radiador y funcione.

Describa los tipos diversos de anticongelamientos y cómo reciclar y descartar líquido de refrigeración usado.

Intercambie opiniones cómo diagnosticar problemas del sistema de enfriamiento.

La operación satisfactoria del sistema de enfriamiento depende del diseño y condiciones operativas del sistema.  El diseño se basa en salida de calor del motor, tamaño del radiador, tipo de líquido de refrigeración, tamaño de bomba de agua (la bomba de líquido de refrigeración), escriba de abanico, termostato, y presión de sistema.  Desafortunadamente, el sistema de enfriamiento está usualmente descuidado hay un problema.  El mantenimiento correcto de rutina puede impedir problemas.  

EL PROPÓSITO DEL SISTEMA DE ENFRIAMIENTO Y LA FUNCIÓN

El sistema de enfriamiento debe permitir el motor para calentarse para la temperatura de trabajo requerida tan rápidamente como posible y luego mantenga esa temperatura.  Debe poder hacer esto cuando la temperatura exterior de aire está tan bajo como - 30 ° F (- 35 ° C) y como a gran altura como 110 ° F (45 ° C).  


Las temperaturas culminantes de combustión en el motor reciclan carrera de 4000 ° F para 6000 ° F (2200 ° C para 3300 ° C).  Las temperaturas de combustión promediarán entre 1200 ° F y 1700 ° F (650 ° y 925 ° C).  Las temperaturas continuadas como a gran altura como esto se debilitarían el motor divide, así es que el calor debe ser removido del motor.  El sistema de enfriamiento conserva la cabeza y las paredes del cilindro en una temperatura que está dentro del rango para la eficiencia máxima.  Vea 5-1 De La Figura.

TECH VUÉLQUESE

El Recalentamiento Puede Costar Caro

Un sistema de enfriamiento defectuoso parece una causa principal de fracaso del motor.  Los reconstruidores del motor a menudo tienen pesadillas acerca de ver su motor reconstruido colocada hacia atrás en el servicio en un vehículo con un radiador atascado.  La mayoría de técnicos del motor rutinariamente reemplazan la bomba de agua y todas las mangueras después de una reacondicionamiento con partes nuevas del motor o una reparación.  El radiador también debería ser comprobado para fugas y flujo correcto cada vez que el motor es reparado o reemplazado.  El recalentamiento es una de las causas más comunes de fracaso del motor.

LOS PROBLEMAS DEL MOTOR DE BAJA TEMPERATURA

El motor manejando temperaturas debe estar por encima de una temperatura mínima para la operación correcta del motor.  Cuándo la temperatura es demasiada bajo, no hay suficiente calor para correctamente vaporizar el combustible en el cargo de la toma.  Como consecuencia, el combustible adicional debe agregarse para suministrar más combustible volátil para hacer una mezcla combustible.  Lo pesado, menos parte volátil de la gasolina no se vaporiza, y así es que se queda como combustible líquido que no está quemado.  Además, las superficies frescas del motor apagan en parte de los gases de combustión, salir a medias quemó combustible como hollín.  


La combustión de gasolina es un proceso rápido de oxidación que suelta calor como el combustible de hidrocarburo químicamente se combine con oxígeno del aire.  Para cada galón de combustible el humedad usado, igual para un galón de agua se produce.  Es una parte de este humedad que se condensa y se mete en el cárter de aceite, junto con hollín y combustible que no está quemado, y causa formación de fango.  Las coaliciones condensadas de humedad con aditivos e hidrocarburos que no está quemado para formar ácido de ácido carbónico, de ácido sulfúrico, de ácido nítrico, hydrobromic, y ácido clorhídrico.  Estos ácidos son responsables de desgaste del motor por la corrosión causante y herrúmbrese dentro del motor.  El herrín ocurre rápidamente cuando la temperatura de líquido de refrigeración está debajo de 130 ° F (55 ° C).  Debajo de 110 ° F (45 ° C), el agua del proceso de combustión realmente se concentrará en el aceite.  Las tasas altas de desgaste de la pared del cilindro ocurren cada vez que la temperatura de líquido de refrigeración está debajo de 150 ° F (65 ° C).  


Para adelgazar problemas del motor frío y ayudar a echar a andar motores en climas fríos, la mayoría de fabricantes ofrecen calentadores del bloque como una opción.  Estos calentadores del bloque son taponados en corriente doméstica (corriente alterna de 110 voltios) y el elemento calentador calienta el líquido de refrigeración.  Vea 5-2 De La Figura. 

LOS PROBLEMAS DEL MOTOR DE ALTA TEMPERATURA

Los límites máximos de temperatura están obligados a proteger el motor.  Las altas temperaturas oxidarán el aceite de motor.  Esto destruye el aceite, produciendo barniz y carbón duro.  Si las altas temperaturas están permitidas para continuar, entonces el carbón esto es producido taponará anillos de pistón.  El barniz causará los émbolos hidráulicos del levantaválvulas para hincar.  Las altas temperaturas siempre adelgazan el aceite.  El contacto metal a metal dentro del motor ocurrirá cuando el aceite está demasiado diluido.  Esto causará fricción alta, pérdida de poder, y el desgaste rápido de las partes.  El aceite adelgazado también se meterá en la cámara de combustión pasándose de los anillos de pistón y a través de guías de la válvula para causar consumo excesivo de aceite.


El proceso de combustión es muy sensitivo para la temperatura.  Las temperaturas altas de líquido de refrigeración suben las temperaturas de combustión a un punto que puede causar detonación y preignición para ocurrir.  Éstas son formas comunes de combustión anormal.  Si tienen permiso de continuar para cualquier período de tiempo, entonces el motor estará dañado.

TECH VUÉLQUESE

El Motor Temperature y Emissions Eductor

Muchas áreas de los Estados Unidos y Canadá tienen emisión eductor experimentación.  Las emisiones de hidrocarburo (HC) son gasolina simplemente que no está quemado.  Ayudar a reducir emisiones HC y pueda pasar emisión experimenta, está seguro que el motor está en normalidad manejando temperatura.  La definición de temperatura de trabajo "normal" de fabricantes del vehículo incluye lo siguiente:

Los calcetines superiores del radiador son picantes y presurizados.

El abanico refrescante eléctrico (s) se cicla dos veces.


Tener la seguridad de que el motor esté funcionando en la normalidad manejando temperatura antes de probando para emisiones eductores.  Pues mejor resulta, el vehículo debería ser conducido acerca de 20 millas (32 kilómetros) para ser cierto que el convertidor catalítico y el aceite de motor, así como también el líquido de refrigeración, esté en temperatura normal.  Esto es particularmente importante en el clima frío.  La mayoría de conductores creen que su vehículo lega "ejercicios de calentamiento" si es permitido haraganear hasta que el calor inicia a fluir del calentador.  El calor del calentador viene del líquido de refrigeración.  La mayoría de fabricantes recomiendan que haraganeando esté limitado para un máximum de 5 minutos y que el vehículo debería estar calentado conduciendo lentamente después de que simplemente un minuto o dos para dejar el aceite ejercen presión sobre construir.

EL DISEÑO DEL SISTEMA DE ENFRIAMIENTO

El líquido de refrigeración fluye a través del motor, dónde recoge calor.  Luego fluye para el radiador, dónde el calor es dado hasta el aire exterior.  El líquido de refrigeración continuamente recircula a través del sistema de enfriamiento, tan ilustrado en 5-3 Figures y 5-4.  Su temperatura aumenta tanto como 15 ° F (8 ° C) como pase a través del motor; Luego se reenfría como pase a través del radiador. La tasa de flujo de líquido de refrigeración puede ser tan alta como 1 galón (4 litros) por minuto para cada caballo de fuerza el motor produce.


El líquido de refrigeración picante sale de la vivienda del termostato en lo alto del motor.  La conexión de salida de líquido de refrigeración del motor está conectada a la parte superior del radiador por las tenazas y calcetines superiores.  El líquido de refrigeración en el radiador es enfriado por aire fluyendo a través del radiador.  Como se enfría, se mueve desde lo alto para el fondo del radiador.  El líquido de refrigeración fresco sale que el área inferior del radiador a través de una conexión de salida y los calcetines inferiores, entrando en la ensenada lateral de la bomba de agua, dónde es recirculado a través del motor.

_____________________________________________________________________________


NOTA:  Algún motor más nuevo diseña como los DaimlerChrysler 's 4.7 L, V-8 y


General Motors 4.8, 5.3, 5.7, y 6.0 L, V-8S colocan el termostato en la ensenada lateral de


La bomba de agua.  Como el líquido de refrigeración enfriado golpea el termostato, el termostato se cierra hasta lo


La temperatura de líquido de refrigeración otra vez lo causa para abrirse.  Colocando el termostato en la ensenada lateral de lo


La bomba de agua por consiguiente reduce ciclismo termal reduciendo los cambios rápidos de temperatura


Eso podría causar tensión nerviosa en el motor, especialmente si las cabezas de aluminio son usadas con un molde


El bloque de hierro.

______________________________________________________________________________


Muy de la aptitud refrescante del sistema de enfriamiento se base en el funcionamiento del radiador.  Los radiadores son diseñados para la tasa máxima de reembarque de calor usando espacio de mínimo.  La corriente de aire refrescante a través del radiador es auxiliada por un cinturón o un abanico refrescante conducido motor eléctrico.  

EL CONTROL DE TEMPERATURA DEL TERMOSTATO

Hay un rango normal de temperatura de trabajo entre extremos de temperatura de baja temperatura y alta.  El termostato controla la temperatura normal mínima.  El termostato es una válvula controlada en temperatura acomodada en la conexión de salida de líquido de refrigeración del motor.  Un sensor plástico basado en ceras encapsulado de calor del comprimido está ubicado en el motor lateral de la válvula del thermostatic.  Como el motor calienta, el calor hincha el sensor de calor.  Vea 5-5 De La Figura.  Un enlace mecánico, conectado para el sensor de calor, abre la válvula del termostato.  Como el termostato comienza a abrirse, permite algún líquido de refrigeración para fluidificarse para el radiador, dónde es enfriado.  Lo demás del líquido de refrigeración continúa fluyendo a través de la carretera de circunvalación, por consiguiente bordeando el termostato y refluyendo a través del motor.  Vea 5-6 De La Figura.  La temperatura evaluada del termostato indica la temperatura en la cual el termostato comienza a abrirse.  El termostato está con creces abierto a eso de 20 ° F más alta que su temperatura inaugural.  Vea los siguientes ejemplos. 

La Valuación De Temperatura Del Termostato
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Si el radiador, la bomba de agua, y los pasajes de líquido de refrigeración funcionan correctamente, entonces el motor siempre debería funcionar dentro del rango inaugural de temperatura y completamente manifiesto del termostato.  Vea 5-7 De La Figura.

NOTA: Una carretera de circunvalación alrededor del termostato cerrado permite una parte pequeña del líquido de refrigeración para

Circule dentro del motor durante los ejercicios de calentamiento.  Es un pasaje pequeño que lleva la delantera de lo

El motor lateral del termostato para la ensenada lateral de la bomba de agua.  Permite algún líquido de refrigeración

Para bordear el termostato aun cuándo el termostato está abierto.  La carretera de circunvalación puede ser lanzada o

Taladrado en el motor y partes de la bomba.  Vea Al 5-8 Figures y 5-9.  La carretera de circunvalación auxilia adentro

Los ejercicios de calentamiento uniformes del motor.  Su operación elimina situaciones críticas e impide el edificio de

La presión excesiva de líquido de refrigeración en el motor cuando el termostato está cerrado.

_____________________________________________________________________________

TECH VUÉLQUESE

¡No saque Al Thermostat!

Algunos dueños del vehículo y técnicos quitan el termostato en el sistema de enfriamiento para "curar" un problema de recalentamiento.  En algunos casos, quitando el termostato puede causar recalentamiento – no estación sobrecalentándose.  Esto es cierto para tres razones:


1. Sin un termostato el líquido de refrigeración puede fluir más rápidamente a través del radiador.  Lo


    El termostato añade alguna restricción para el flujo de líquido de refrigeración, y por consiguiente, conserva el líquido de refrigeración


    En el radiador más largo.  La presencia del termostato así asegura uno más gran


    La reducción en la temperatura de líquido de refrigeración antes de eso regresa al motor.


2. El reembarque de calor es mayor con una diferencia mayor entre la temperatura de líquido de refrigeración y


    Exteriorice temperatura.  Por consiguiente, cuando la tasa de flujo de líquido de refrigeración es aumentada (ningún termostato), lo

    
    La diferencia de temperatura se acorta.


3. Sin la restricción del termostato, muy del flujo de líquido de refrigeración a menudo carreteras de circunvalación lo

  
    El radiador enteramente y los ingresos directamente para el motor.

     
Si el recalentamiento es un problema, entonces no removiendo la voluntad del termostato usualmente soluciona el problema.  Recuerde, el termostato controla la temperatura del líquido de refrigeración del motor abriendo en una cierta temperatura y cerrándose cuando la temperatura cae debajo del mínimo temperatura evaluada del termostato.  Si el recalentamiento ocurre, entonces dos problemas básicos podrían ser la causa:

El motor produce demasiado calor para el sistema de enfriamiento para manipular.  Para

                         El ejemplo, si el motor dirige también carne sin grasa o si la ignición que la oportunidad del momento es cualquier

                         El recalentamiento excesivamente adelantado o excesivamente retrasado, del motor puede resultar.



2.  El sistema de enfriamiento tiene un funcionamiento defectuoso o defecto que lo impide de deshacerse de su calor.

PROBANDO EL TERMOSTATO

 Hay tres métodos básicos que pueden usarse para comprobar la operación del termostato.  

1.  El método caliente de agua.  Si el termostato es removido del vehículo y está cerrado, entonces inserte uno 0.015 calibrador de hojillas de pulgadas (0.4 el milímetro) en la abertura a fin de que el termostato colgará en el calibrador de hojillas.  El termostato luego debería ser suspendido por el calibrador de hojillas en una bañada junto con un termómetro.  Vea 5-10 De La Figura.  La bañada debería estar acalorada hasta que el termostato se abra lo suficiente como para soltar y caerse del calibrador de hojillas.  La temperatura de la bañada cuándo el termostato cae es la temperatura inaugural del termostato.  Si está dentro de 5 °, entonces F (4 ° C) de la temperatura pisó el termostato, el termostato es satisfactorio para el uso.  Si la diferencia de temperatura es mayor, entonces el termostato debería ser reemplazado.

2.  El método infrarrojo del pirómetro.  Un pirómetro infrarrojo puede usarse para medir la temperatura del líquido de refrigeración cerca del termostato.  El área en el motor lateral del termostato debería estar en la temperatura más alta que existe en el motor.  Un sistema de enfriamiento correctamente operativo debería causar el pirómetro para leer como sigue:



A. Como el motor calienta, límites exteriores de temperatura cerca de termostato abriéndose


  
     La temperatura. 



B. Como los claros del termostato, la temperatura desciende tal como el termostato se abre

      Enviando el líquido de refrigeración al radiador.



C. Como los ciclos del termostato, la temperatura debería estar entre la abertura

           La temperatura del termostato y 20 ° F (11 ° C) por encima de la temperatura inaugural

_____________________________________________________________________________

NOTA:  Si la temperatura aumenta más alto que 20 ° F (11 ° C) por encima de la temperatura inaugural

Del termostato, inspeccione el sistema de enfriamiento para una restricción o el flujo bajo de líquido de refrigeración.  uno

El radiador atascado también podría causar la subida excesiva de temperatura.

_____________________________________________________________________________

3.  Escanda método de la herramienta.  Uno escudriña herramienta puede ser usada en muchos vehículos para leer la temperatura real del líquido de refrigeración tan detectado por el sensor de temperatura de líquido de refrigeración del motor (ECT).  Aunque el sensor o el cableado para y del sensor puede ser defectuoso, al menos lo escudriña herramienta puede indicar lo que la computadora "piensa" el is. de temperatura de líquido de refrigeración del motor

El REEMPLAZO del TERMOSTATO

Un motor de recalentamiento puede resultar de un termostato defectuoso.  Un motor que no obtiene lo suficientemente caliente siempre indica un termostato defectuoso.  


Para reemplazar el termostato, el líquido de refrigeración tendrá que ser al que se  redujo drásticamente de la llave de purga del tubo de desagüe del radiador para bajar el nivel de líquido de refrigeración debajo del termostato.  No hay que completamente reducir drásticamente el sistema.  Los calcetines superiores deberían ser removidos del cuello de la vivienda del termostato; Luego la vivienda debe estar removida para exponer el termostato.  Vea 5-11 De La Figura.


Las bridas del empaque del motor y la vivienda de termostatos deberían ser limpiados, y la superficie del empaque de la vivienda debe ser plana.  El termostato debería ser colocado en el motor con el comprimido de sensación hacia el motor.  Asegúrese de que la posición del termostato es correcta, e instala la vivienda del termostato con un empaque nuevo.

______________________________________________________________________________ 


CUIDADO:
El fracaso para colocar el termostato en el surco diferido causará lo


Alojar para venir bien inclinó cuándo apretado.  Si esto ocurre y los pernos de la vivienda son


Apretado, la vivienda usualmente se rajará, creando una fuga.

______________________________________________________________________________


Luego los calcetines superiores deberían ser instalado y el sistema rellenado.  Instale el tamaño correcto de abrazadera de calcetines del radiador.  Vea 5-12 De La Figura.

/ EL LÍQUIDO DE REFRIGERACIÓN ANTICONGELANTE

El líquido de refrigeración es una mezcla de agua anticongelante y.  El agua puede absorber más calor por galón que cualquier otro líquido de refrigeración líquido.  Bajo las condiciones estándar, el agua hierve en 212 ° F (100 ° C) y se congela en 32 ° F (0 ° C).  Cuando el agua se congela, aumenta en volumen acerca de 9 %.  La expansión del agua gélido fácilmente puede agrietar bloques del motor, culatas de cilindro, y radiadores.  Todos los fabricantes recomiendan el uso de etileno mezclas anticongelantes basadas en glicoles para la protección en contra de este problema.


Una curva bosquejando punto de congelación en comparación con el porcentaje de mezcla anticongelante es mostrada en 5-13 Figure.  Debería ser notable que el punto de congelación aumenta como la concentración anticongelante es aumentada por encima de 60 %.  La mezcla normal es 50 % anticongelante y agua de 50 %.  Los anticongelamientos de etilenglicol contienen aditivos de anticorrosión, oxidan supresores, y riegan lubricantes de la bomba. 


En el nivel máximo de protección, una concentración de etilenglicol de 60 % absorberá acerca de 85 % como mucho calor como lagrimeará.  El etileno basado en glicoles anticongelante también tiene un punto de ebullición superior que agua.  Vea 5-14 De La Figura.  Si el líquido de refrigeración hierve, entonces se vaporiza y no actúa como un agente refrescante porque no está en forma líquida y en el contacto con las superficies refrescantes.  


Todos los líquidos de refrigeración tienen supresores de herrín y de corrosión para ayudar a proteger los metales en el motor y los sistemas de enfriamiento.  El verde más convencional anticongelante contiene sales inorgánicas como fosfatos y silicato sódico.

EL LÍQUIDO DE REFRIGERACIÓN ADITIVO ORGÁNICO DE TECNOLOGÍA

La tecnología aditiva orgánica (la AVENA) el líquido de refrigeración anticongelante contiene etilenglicol, pero no contiene silicatos o fosfatos.  Este tipo de líquido de refrigeración es usualmente naranjado en color y fue primero desarrollado por Havoline (DEX-COOL designado) y usó en vehículos Generales Motors empezando 1996.  Vea 5-15 De La Figura.  Una variación más nueva de esta tecnología es tecnología aditiva orgánica híbrida designada (HOAT) y es similar al OAT-TYPE anticongelante como use aditivos ácidos orgánicos de sales (carboxylates) que no son abrasivos para regar bombas, aún proveer el pH correcto.  El pH del líquido de refrigeración es usualmente arriba 11.  Un pH de 7 es neutral con números inferiores indicando una solución acídica y números más altos indicando una solución cáustica.  Si el pH es demasiado alto, entonces el líquido de refrigeración puede causar escalada y puede reducir la habilidad de reembarque de calor del líquido de refrigeración.  Si el pH es demasiado bajo, entonces la solución acídica resultante podría causar corrosión del motor que los componentes expusieron para el líquido de refrigeración.


Hay nueve tipos de líquido de refrigeración anticongelante disponible inclusivo:

El glicol Verde tradicional Ethylene - éste es el tipo que ha estado usado casi exclusivamente desde los 1950s.  Es dulce saborear y puede dañar o puede matar a los animales o las mascotas si es tragado.  La mayoría de líquido de refrigeración de etilenglicol está verde u oro y contiene acerca de etilenglicol de 93 % y el agua y aditivos.

El líquido de refrigeración acedado – éste es etileno convencional líquido de refrigeración basado en glicoles, lo cual lo es

      Usualmente el verde en color se ha avinagrado a fin de que los animales no lo beberán y serán

      Matado.

El glicol Propylene - Parecido A etilenglicol, este tipo de líquido de refrigeración es menos dañino para mascotas y animales porque no es dulce saboreando, aunque hace todavía daño si es tragado.  Este tipo de líquido de refrigeración no debería ser mixto con líquido de refrigeración de etilenglicol.

_____________________________________________________________________________

NOTA:  Algunos fabricantes del vehículo no recomiendan el uso de líquido de refrigeración de glicol del propylene.  Compruebe las recomendaciones en el manual del dueño o el servicio manual antes de usarlo en un vehículo.

______________________________________________________________________________

El líquido de refrigeración ácido orgánico de tecnología (la AVENA) – Este tipo es etilenglicol basado pero no contiene silicatos o fosfatos.  Es usualmente naranjado en color y fue primero desarrollado por Havoline (DEX-COOL designado) y usó en vehículos Generales Motors empezando 1996.  

La tecnología ácida orgánica híbrida (HOAT) – Este líquido de refrigeración naranjado o verde es un etilenglicol líquido de refrigeración basado parecido a la AVENA - el tipo anticongelante como él usa aditivos (una cantidad bajo de silicato) que no son abrasivos para regar bombas, aún proveer el pH correcto.  El pH del líquido de refrigeración es usualmente arriba 11.  Un pH de 7 es neutral, con números inferiores indicando una solución acídica y números más altos indicando una solución cáustica.  Si el pH es demasiado alto, entonces el líquido de refrigeración puede causar escalada y puede reducir la habilidad de reembarque de calor del líquido de refrigeración.  Si el pH es demasiado bajo, entonces la solución acídica resultante podría causar corrosión del motor que los componentes expusieron para el líquido de refrigeración.

El rosado del VW/Audi - La Mayor Parte De estos líquidos de refrigeración son HOAT (el etileno basado en glicoles con

      Algún silicato y contiene un ácido orgánico) y es fosfato gratuitamente.

El rojo asiático – Este líquido de refrigeración es etileno basado en glicoles y es libre de silicato, pero contiene fosfato.  Puede ser reemplazado con líquido de refrigeración convencional de etilenglicol de verde /oro cuándo el reemplazo del líquido de refrigeración es realizado.

El amarillo europeo – Este líquido de refrigeración convencional de etilenglicol es un HOAT y tiene cantidades bajo de silicato y ninguno de los fosfatos.

El azul coreano o europeo – Este líquido de refrigeración convencional de etilenglicol tiene cantidades bajo de silicato y ninguno de los fosfatos.  Glysantin es el comercio que el nombre usualmente asoció con este líquido de refrigeración.

La HISTORIA DIAGNÓSTICA

Si 50 % Es Bueno, 100 % Debe Ser Mejor

Un dueño del vehículo dijo que el sistema de enfriamiento de su vehículo nunca se congelaría u oxidaría.  Él dijo que él usó 100 % anticongelante (el etilenglicol) en lugar de una mezcla del 50/50 con agua.


Sin embargo, después de que la temperatura descendió para – 20 ° F (– 29 ° C), el radiador se congeló y se rajó.  Pure antifreeze freezes at about 0 ° F ( – 18 ° C ) .  Después de deshelarse, el radiador tuvo que repararse.  El dueño tuvo suerte que el bloque del motor también no se rajó.

     Pues la mejor protección de congelamiento con buen reembarque de calor, uso una mezcla del 50/50 del anticongelante y agua.  Una mezcla del 50/50 del anticongelante y agua es el mejor compromiso entre la protección de temperatura y el reembarque de calor esto es necesario para la operación del sistema de enfriamiento.  No exceda 70 % anticongelante (agua de 30 %).  Como el porcentaje de incrementos anticongelantes, la temperatura de ebullición aumenta, y congelar la protección aumenta (hasta 70 el % anticongelante), excepto el reembarque de calor la actuación de las disminuciones de la mezcla.

ANTICONGELANTE PUEDE CONGELARSE

La mezcla anticongelante y de agua es un ejemplo en donde el punto de congelación difiere del punto de congelación de ya sea puro agua anticongelante o puro.

                                           El Punto De Congelación


          El agua puro 32 ° F (0 ° C)

          * anticongelante puro 0 ° F (– 18 ° C)

          La mezcla del 50/50 – 34 ° F (– 37 ° C)

          70 % anticongelante agua de / 30 – 84 ° F (– % 64 ° C)

El *Pure anticongelante es etilenglicol de usualmente 95 % de, 2 % para agua de 3 % y 2 % para aditivos de 3 %.  A merced del porcentaje exacto de agua usado, anticongelante, tan vendido en envases, los congelamientos entre (– – 22 ° C) 13 ° C y – 8 ° F y +8 ° F.  Por consiguiente, es más fácil simplemente recordar eso la mayoría de congelamientos anticongelantes a eso de 0 ° F (– 18 ° C).


El punto de ebullición del anticongelante y agua es también un factor de concentraciones de la mezcla.

             

El punto de ebullición en punto del mar del nivel Boiling con 15 la gorra de presión psi

       El agua puro
212 ° F (100 ° C)

257 ° F (125 ° C)

       La mezcla del 50/50
218 ° F (103 ° C)

265 ° F (130 ° C)

       La mezcla del 70/30
225 ° F (107 ° C)

276 ° F (136 ° C)

El HIDRÓMETRO EXPERIMENTANDO

El líquido de refrigeración puede ser a cuadros usando un hidrómetro de líquido de refrigeración.  El hidrómetro mide la densidad del líquido de refrigeración.  Mientras más alto la densidad es, más concentración de anticongelante en el agua.  La mayoría de hidrómetros de líquido de refrigeración leen el punto de congelación y el punto de ebullición del líquido de refrigeración.  Vea 5-16 De La Figura.  Si el motor se sobrecalienta y la lectura del hidrómetro está junta a - 50 ° F (- 60 ° C), sospeche tan puro 100 % anticongelante está presente.  Pues mejor resulta, el líquido de refrigeración debería tener un punto de congelación más bajo que - 20 ° F y un punto de ebullición por encima de 234 ° F.

TECH VUÉLQUESE

Ignore al Factor frío en viento

El factor frío en viento es una temperatura que combina la temperatura real y la velocidad del viento para determinar el efecto global de pérdida de calor en piel abierta.  Porque es la pérdida de calor factorice para piel abierta, la temperatura fría en viento no es ser considerado al protección anticongelante determinante derriba.


Aunque el aire en movimiento le hace sentirse más frío, la temperatura real no se varía por el viento y el líquido de refrigeración del motor no será afectado por ahí lo frío.  ¿No convencido?  Haga un intento esto.  Coloque un termómetro en un cuarto y la espera hasta una lectura estable es obtenida.  Ahora encienda un abanico y tenga el golpe de aire a través del termómetro.  La temperatura no se alterará.

RECICLANDO LÍQUIDO DE REFRIGERACIÓN

El líquido de refrigeración (el anticongelante y el agua) debería ser reciclado.  El líquido de refrigeración usado puede contener metales pesados, algo semejante como pista, aluminio, y el hierro, que se enfrasca en el líquido de refrigeración durante su uso en el motor.


Recicle filtro de máquinas fuera de estos metales y la suciedad y reinstale los aditivos agotados.  El líquido de refrigeración reciclado, recuperado para ser como nuevo, puede ser reinstalado en el vehículo.

_____________________________________________________________________________


CUIDADO:  La mayoría de fabricantes del vehículo advierten que el líquido de refrigeración anticongelante no deberían ser


Reusado a menos que sea reciclado y los aditivos recuperados.

______________________________________________________________________________

DESHACERSE DE USÓ LÍQUIDO DE REFRIGERACIÓN

El líquido de refrigeración usado avenado de vehículos usualmente puede ser del que  se deshizo combinando eso con aceite de motor usado.  El equipo usado para reciclar el aceite de motor usado fácilmente puede separar el líquido de refrigeración del aceite desperdiciado.  Consulte reciclando a las compañías autorizadas por el gobierno local o estatal para el método exacto recomendable para la eliminación en su área.  Vea 5-17 De La Figura.

El RADIADOR

Dos tipos de corazones del radiador están en uso común en vehículos domésticos - el corazón serpentino de la aleta y el corazón de la aleta del plato.  En cada uno de estos tipos los flujos de líquido de refrigeración a través de óvalo moldean tubos de fondo.  El calor es transferido a través de la pared del tubo y la juntura soldada para aletas.  Las aletas están expuestas a la corriente de aire, lo cual saca calor del radiador y lo lleva lejos.  Vea 5-18 Figures A Través De 5-20.


Los radiadores mayores del automóvil estaban hechos de latón amarillo.  Desde que los 1980s, la mayoría de radiadores han estado hechos de aluminio.  Estos materiales son corrosión resistente, buen calor que tienen transfiere habilidad, y se forman fácilmente.


Los tubos de fondo están hechos de 0.0045 para aluminio o chapa de latón de 0.012 pulgadas (0.1 para 0.3 el milímetro), usando los materiales posibles más diluidos para cada aplicación.  El metal es por el que se  entró rodando alrededor de tubos y las junturas son selladas una costura que cierra.


La limitación principal de reembarque de calor en un sistema de enfriamiento está en el reembarque del radiador para el aire.  Los reembarques de calor del agua para las aletas tanto como siete ayunador de veces que los reembarques de calor de las aletas para el aire, asumiendo a igual la exposición de la superficie.  El radiador debe ser capaz de quitar una cantidad de energía de calor aproximadamente igual para la energía de calor del poder producido por el motor.  Cada caballo de fuerza es equivalentes para 42 Btu (10,800 calorías) por minuto.  Como el poder del motor es aumentado, el requisito que remueve calor del sistema de enfriamiento es también aumentado.


Con un área frontal dado, la aptitud del radiador puede ser aumentada aumentando el espesor de fondo, empacando más material en el mismo volumen, o ambos.  La aptitud del radiador también puede ser aumentada colocando un sudario alrededor del abanico a fin de que más aire será halado a través del radiador.

______________________________________________________________________________

NOTA:  La represa inferior de aire en el frente del vehículo se usa para ayudar a dirigir el aire a través del radiador.  Si esta represa de aire es quebrada o faltante, entonces el motor puede sobrecalentarse, especialmente durante carretera conduciendo debido a la corriente de aire reducida a través del radiador.

_____________________________________________________________________________  


Los encabezados del radiador y los tanques que cierra al público los cabos del corazón era hecho de chapa de latón 0.020 para 0.050 la pulgada (0.5 para 1.25 milímetros) gruesa y ora es hecha de plástico moldeado.  Cuando un enfriador de aceite de transmisión es usado en el radiador, es colocado en el tanque de la conexión de salida, dónde el líquido de refrigeración tiene la temperatura mínima (la Figura 5-21).  

La GORRA de PRESIÓN

La boca de llenado es calzada con una gorra de presión.  La gorra tiene una válvula cargada por resorte que cierra el respiradero del sistema de enfriamiento.  Esto causa presión refrescante para preparar el terreno para la presión sedimentándose de la gorra.  En este punto, la válvula lanzará al mercado la presión excedente para impedir daño de sistema.  Vea 5-22 De La Figura.


Sistemas que enfrían motor son presurizados para subir la temperatura de ebullición del líquido de refrigeración.  La temperatura de ebullición aumentará por aproximadamente 3 ° F (1.6 ° C) para cada libra de incremento en la presión.  En la presión atmosférica estándar, el agua hervirá en 212 ° F (100 ° C).  Con una gorra de presión 15 psi (100 kPa), el agua hervirá en 257 ° F (125 ° C), lo cual es una temperatura de trabajo máxima para un motor.


La temperatura alta de sistema de líquido de refrigeración presta servicio dos funciones.  

1.  Permite el motor para dirigir en una temperatura eficiente, cerca de 200 ° F (93 ° C), sin

     El peligro de hervir el líquido de refrigeración.  

2.  Mientras más alto la temperatura de líquido de refrigeración, más calor el sistema de enfriamiento puede trasladarse.  

     El calor transferido por el sistema de enfriamiento es proporcional para la temperatura

     La diferencia entre el líquido de refrigeración y el aire exterior.  Esta característica ha llevado la delantera para lo

     El diseño de radiadores pequeños de presión, alta que son capaces de manipular cantidades grandes de

     El calor.  Para el enfriamiento correcto, el sistema debe hacer el derecho ejercer presión sobre gorra correctamente

     Instalado.  

______________________________________________________________________________

NOTA:  La operación correcta de la gorra de presión es especialmente importante en las altitudes altas. 

El punto de ebullición de agua es aminorado por ahí acerca de 1 ° F para cada incremento de 550 pies adentro

La altitud.  Por consiguiente en Denver, Colorado (la altitud 5280 pies), el punto de ebullición de agua sea

Acerca de 202 ° F, y en lo alto del Peak de Pike en Colorado (14,110 pies) el agua hierve en 186 ° F.

______________________________________________________________________________

El TANQUE de la OLEADA

Algunos vehículos usan un tanque de la oleada, lo cual está localizado en el nivel de más alto del sistema de enfriamiento y los agarres acerca de 1 cuarto de galón (1 litro) de líquido de refrigeración.  Unos agregados de calcetines para el fondo de la oleada guardan en un tanque para la ensenada lateral de la bomba de agua.  Uno más pequeño desangra agregados de calcetines para el lado del tanque de la oleada para el punto más alto del radiador.  Lo purga línea deja alguna circulación de líquido de refrigeración a través del tanque de la oleada y el aire en el sistema se levantará debajo del tapón del radiador y será echado fuera del sistema si la presión en el sistema excediera la valuación del tapón del radiador.  Vea 5-23 De La Figura.

TECH VUÉLQUESE

Trabajando Mejor Bajo Presión

Un problema que algunas veces cursa con un sistema que enfría presión alta implica la bomba de agua.  Para que la bomba funcione, la ensenada lateral de la bomba debe tener una presión inferior que su conexión de salida lado.  Si la presión de la ensenada es aminorada con exceso, entonces el líquido de refrigeración en la ensenada de la bomba puede hervir, produciendo vapor.  La bomba luego hará girar los vapores de líquido de refrigeración y no bombeará líquido de refrigeración.  Esta condición es cavitación designada de la bomba.  Por consiguiente, un tapón del radiador podría ser la causa de un problema de recalentamiento.  Una bomba no bombeará bastante líquido de refrigeración en caso de que no mantenido bajo la presión correcta para la vaporización impedidora del líquido de refrigeración.

EL RADIADOR MÉTRICO LLEGA AL CLÍMAX

Según el SAE Handbook, todos los tapones del radiador deben indicar su valuación nominal de presión (la normalidad).  Los tapones del radiador del equipo más originales son evaluados a eso de 14 para 16 psi (97 para 110 kPa).


Sin embargo, muchos vehículos manufacturados en Japón o Europa tienen la presión del radiador indicada en una unidad designada una barra.  Una barra es la presión de la atmósfera al nivel de mar, o acerca de 14.7 psi.  La siguiente conversión puede estar usada al reemplazar un tapón del radiador para hacer cierta corresponde a la valuación de presión del original.

        La barra o atmósfera Pounds por cuadrado avanza lentamente (PSI)
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NOTA:  Muchos talleres de reparación del radiador usan un tapón del radiador 7-psi (0.5 atrancan) en un radiador reparado.  Una gorra 7-psi todavía puede proveer protección de punto de ebullición de 21 ° F (3 F X 7 psi = 21 ° F) por encima del punto de ebullición del líquido de refrigeración.  Por ejemplo, si el punto de ebullición del líquido de refrigeración anticongelante es 223 ° F, entonces 21 ° F se agregan para la gorra de presión, y el punto de ebullición sobre no ocurrirá hasta aproximadamente 244 ° F (223 ° F + 21 ° F = 244 ° F).  Si bien este tapón del radiador de la presión inferior provee alguna protección y también ayudará a proteger el radiador reparación, el líquido de refrigeración todavía puede hervir antes de que la advertencia "caliente" de arranque luz venga adelante y por consiguiente, no debería estar usada.

______________________________________________________________________________

EL SISTEMA DE RECUPERACIÓN DE LÍQUIDO DE REFRIGERACIÓN

La presión excedente usualmente echa algún líquido de refrigeración fuera del sistema a través de un excedente.  La mayoría de sistemas de enfriamiento conectan el excedente para una alcubilla plástica para sujetar líquido de refrigeración excedente mientras el sistema hace calor.  Vea 5-24 De La Figura.  Cuando el sistema se enfría, la presión en el sistema de enfriamiento se acorta y un vacío parcial forma.  Esto mueve hacia atrás el líquido de refrigeración del envase plástico en el sistema de enfriamiento, conservando el sistema completo.  Por esta acción, este sistema está designado un sistema de recuperación de líquido de refrigeración.  El tapón de la gasolina usado en un sistema de líquido de refrigeración sin un ahorrador de líquido de refrigeración es calzado con una válvula de vacío.  Esta válvula deja el aire para reingresar el sistema como el sistema se enfría a fin de que las partes del radiador no colapsarán bajo el vacío parcial.  

EJERZA PRESIÓN SOBRE EXPERIMENTACIÓN

Ejerza presión sobre experimentación usando un probador manejado en mano de presión es una prueba rápida y fácil del sistema de enfriamiento.  El tapón del radiador está removido (el frío del motor ! ) y el probador adjunto en el lugar del tapón del radiador.  Manejando el émbolo en la bomba, lo entero sistema de enfriamiento es presurizado.  Vea 5-25 De La Figura.

_____________________________________________________________________________

CUIDADO:
No infunda arriba de la presión más allá de tan especificado por el vehículo

El fabricante.  La mayoría de sistemas no deberían ser presurizados más allá de 14 psi (100 kPa).  Si uno

La presión mayor es usada, puede causar la bomba de agua, el radiador, corazón del calentador, o mangueras para

Falle.

______________________________________________________________________________


Si el sistema de enfriamiento está libre de fugas, entonces la presión debería quedarse y no debería descender.  Si la presión desciende, entonces busque prueba de fugas en cualquier parte del sistema de enfriamiento incluyendo:



1.  Las mangueras del calentador



2.  Las mangueras del radiador



3.  El radiador



4.  El corazón de calor



5.  La culata de cilindro



6.  Los tapones de corazón en el lado del bloque o la culata de cilindro


El probar presiones debería ser realizado cada vez que haya una fuga o una fuga de la que se  sospechó.  El probador de presión también puede usarse para probar el tapón del radiador.  Un adaptador se usa para conectar el probador de presión para el tapón del radiador.  Reemplace cualquier gorra que no sujetará presión.  Vea 5-26 De La Figura.

LA FUGA DE TINTE DE LÍQUIDO DE REFRIGERACIÓN EXPERIMENTANDO

Uno de los mejores métodos de los que revisar en busca una fuga de líquido de refrigeración debe usar un tinte fluorescente en el líquido de refrigeración. Use un tinte diseñado para líquido de refrigeración.  Maneje el vehículo con el tinte en el líquido de refrigeración hasta que el motor cumpla normalidad manejando temperatura.  Use una luz negra para inspeccionar todas las áreas del sistema de enfriamiento.  Cuando hay una fuga, será fácil de divisar porque el tinte en el líquido de refrigeración será visto tan verde vivo.  Vea 5-27 Figure para una lista de comprobación de inspección del sistema de enfriamiento que puede usarse para ayudar a localizar problemas relatados en sistema refrescantes.

TECH VUÉLQUESE

El uso Destiló a Water en el Sistema De Enfriamiento

Dos técnicos discuten rellenar el radiador después de alterarse anticongelante.  Puntos de vista de un técnico que el agua destilada es más conveniente para usar porque no contiene minerales que pueden recubrir los pasajes del sistema de enfriamiento.  El otro técnico dice que cualquier agua que se halla en disposición para beber puede ser usado en un sistema de enfriamiento.  Ambos técnicos están en lo correcto.  Si el agua contiene minerales, entonces sin embargo, puede dejar depósitos en el sistema de enfriamiento que podría impedir reembarque correcto de calor.  Porque el contenido mineral de la mayoría de agua es desconocido, el agua destilada, que no tiene minerales, es mejor para usar.  Aunque el costo de agua destilada debe ser considerado, la cantidad de agua precisó marcas del usually about 2 gallons ( 8 liters ) or less of water el menor de edad de gasto comparado con el costo del fracaso de radiador o del sistema de enfriamiento.

LA OPERACIÓN DE LA BOMBA DE AGUA

La bomba de agua (también designada una bomba de líquido de refrigeración) es conducida por un cinturón del cigüeñal o pasada por el árbol de levas.  El líquido de refrigeración recircula del radiador para el motor y de regreso al radiador.  El líquido de refrigeración de baja temperatura deja el radiador por la conexión de salida más bajo.  Es bombeado al bloque del motor caliente, donde recoge algún calor.  Del bloque, los flujos calientes de líquido de refrigeración para el cilindro picante capitanean, donde recoge más calor.

______________________________________________________________________________

NOTA:  Algunos motores usan reverso enfriándose.  Esto quiere decir que el líquido de refrigeración fluye

Del radiador para el cilindro principal (s) antes de fluir para el bloque del motor.  

______________________________________________________________________________


Las bombas de agua no son bombas positivas de desplazamiento.  La bomba de agua es una bomba centrífuga que puede mover un volumen grande de líquido de refrigeración sin aumentar la presión del líquido de refrigeración.  La bomba tira hacia adentro líquido de refrigeración en el centro del impeller.  La fuerza centrífuga tira el líquido de refrigeración hacia afuera a fin de que es descargado en el impeller da propina.  Esto puede verse en 5-28 Figure.     



Como el motor que las velocidades aumentan, más calor es producido por el motor y más aptitud refrescante es precisada.  La velocidad del impeller de la bomba aumenta como la velocidad del motor aumenta para proveer flujo adicional de líquido de refrigeración en el mismo tiempo que es necesario.


El líquido de refrigeración dejando el impeller de la bomba es alimentado a través de un rollo de papel.  El rollo de papel es un con blandura pasaje curvado que cambia la dirección elocuente de flujo con pérdida mínima en la velocidad.  El rollo de papel está conectado al frente del motor a fin de dirigir el líquido de refrigeración en el bloque del motor.  En V-Type los motores, dos conexiones de salida están usualmente usados, uno para cada banco del cilindro.  Ocasionalmente, los desviadores son menester en el rollo de papel de la bomba de agua para igualar flujo de líquido de refrigeración entre los bancos del cilindro de un motor de V-Type para igualar el enfriamiento.

LA PREGUNTA FRECUENTEMENTE PREGUNTADA

¿Cuánto Coolant Puede Un Water Pump Pump?

Una bomba de agua típica puede activar un máximum de aproximadamente 7500 galones (28,000 litros) de líquido de refrigeración por hora, o repuede circular el líquido de refrigeración en el motor sobre 20 veces por minuto.  ¡Esto quiere decir que una bomba de agua podría usarse para vaciar a un soldado raso típico cruzando a nado piscina en una hora!  Mientras más lento la velocidad del motor, menos poder es consumida por la bomba de agua.  ¡Sin embargo, aun en 35 millas por hora (56 kilómetros por hora), la bomba de agua típica todavía mueva aproximadamente 2000 galones (7500 litros) por el galón (2 litros) de hora o 1/2 por segundo!

EL FLUJO DE LÍQUIDO DE REFRIGERACIÓN EN EL MOTOR

El líquido de refrigeración fluye a través del motor en una de dos formas - paralelamente o la serie.  En el sistema paralelo de flujo, el líquido de refrigeración desemboca en el bloque bajo presión y luego cruces el empaque para los pasajes principales directos principales de líquido de refrigeración al lado de cada cilindro.  Las aberturas del empaque de un sistema paralelo son mostradas en 5-29 Figure.  En el sistema de flujo de serie, el líquido de refrigeración fluye alrededor de todos los cilindros en cada banco.  Todos los flujos de líquido de refrigeración para la parte posterior del bloque, donde los pasajes principales grandes de líquido de refrigeración permita el líquido de refrigeración para fluidificarse a través del empaque.  Creo que el 5-30 muestre los pasajes principales de líquido de refrigeración.  El líquido de refrigeración luego entra en la parte posterior de las cabezas.  En las cabezas, el líquido de refrigeración fluye adelante para una conexión de salida en el punto más alto en el pasaje de enfriamiento del motor.  Esto está usualmente localizado en la parte delantera del motor.  La conexión de salida está cualquier en los superiores o en el tubo múltiple de la toma.  Algunos motores usan una combinación de estos dos sistemas de flujo de líquido de refrigeración y le llaman a ella un flujo paralelo en la serie de líquido de refrigeración.  Cualquier vapor que se desarrolla irá directamente a la parte superior del radiador.  En la serie fluyen sistemas, purgan huecos o rajas de vapor en el empaque, se bloquean, y capitanean realiza la función de arrendamiento fuera del vapor.  


El líquido de refrigeración también puede ser dirigido a través de un adaptador del filtro de aceite para ayudar a calentar el aceite de motor cuando el motor es primero echado a andar en el clima frío así como también enfríe el aceite de motor cuando el aceite está caliente.  Vea 5-31 De La Figura.

EL SERVICIO DE LA BOMBA DE AGUA

Un impeller usado en una bomba de agua puede reducir la cantidad de flujo de líquido de refrigeración a través del motor.  Vea 5-32 De La Figura.  Si la foca de la bomba de agua que falla, el líquido de refrigeración se filtrará del hueco tan visto en 5-33 Figure.  El hueco permite líquido de refrigeración para escapar sin quedar atrapado y forzado en la asamblea de compostura de la bomba de agua.


Si el rodamiento es defectuoso, entonces la bomba usualmente será ruidosa y tendrá que ser reemplazada.  Antes de reemplazar una bomba de agua que ha fallado por una compostura imprecisa o chillona, sea seguro para hacer todos los siguiente:

1.  La tensión del cinturón del cheque

2.  Revise en busca de abanico doblado

3.  El abanico del cheque para el balance


Si la correa de transmisión de la bomba de agua es demasiada apretada, entonces la fuerza excesiva puede ser ejercida en contra de la bomba aguantando.  Si el abanico refrescante es doblado o de balance, entonces la vibración resultante puede dañar la bomba de agua enrumbando.  Vea 5-34 De La Figura.

ABANICOS que ENFRIANDO

El aire está forzado a través del corazón del radiador por un abanico refrescante.  En motores mayores usados de adentro erige vehículos de paseo en coche de rueda, está apegado a un centro del abanico esto es en apuros en el eje de la bomba de agua.  Vea 5-35 De La Figura.  Muchas instalaciones físicas con paseo en coche de la rueda de parte posterior y todo los motores transversales conducen el abanico con un motor eléctrico.  Vea 5-36 De La Figura.  

______________________________________________________________________________


NOTA:  Los abanicos más refrescantes eléctricos son computadora controlada.  Para ahorrar energía


La mayoría de abanicos refrescantes están apagados cada vez que el vehículo viaje a través más rápido que 35


Las MILLAS POR HORA (55 km h).  El aire del carnero de travelín del vehículo a esa velocidad debería ser


Lo suficiente como para conservar la calma del radiador.  Por supuesto, si la computadora siente que lo


La temperatura es todavía demasiado alta, la computadora encenderá el abanico refrescante, para "a gran altura


Si es posible, en un intento para enfriar el motor para evitar daño severo del motor.

_________________________________________________________________________________________________


El abanico es diseñado para mover bastante aire en la velocidad mínima del abanico a enfriar el motor cuando está en su temperatura más alta de líquido de refrigeración.  El sudario del abanico se usa para aumentar la eficiencia del sistema de enfriamiento.  El caballo de fuerza requerido para conducir el abanico aumenta en una tasa mucho más rápida que el incremento en la velocidad del abanico.  Las velocidades superiores del abanico también aumentan ruido del abanico.  Los abanicos con flexibles cuchillas plásticas o flexibles y aceradas han sido usados.  Estos abanicos tienen ángulos altos de la cuchilla que jalan un volumen alto de aire cuando cambiar de dirección en el punto bajo acelera.  Como los incrementos de velocidad del abanico, el ángulo de la cuchilla del abanico aplanan, reducir el caballo de fuerza requerido para alternar la cuchilla en el alto acelera.  Vea 5-37 De La Figura.  

THERMOSTATIC SE DESPLIEGA

Desde que los anteriores 1980s, la mayoría de abanicos refrescantes han sido bloques del motor eléctricos controlados por computadora.  En alguna rueda trasera conducen vehículos, un abanico de enfriamiento del thermostatic es conducido por un cinturón del cigüeñal.  Se vuelve más rápido como el motor se vuelva más rápido.  Generalmente, el motor está obligado a producir más poder en las velocidades superiores.  Por consiguiente, el sistema de enfriamiento también transferirá más calor.  La velocidad aumentada del abanico auxilia en el enfriamiento requerido.  El calor del motor también se vuelve crítico en motor bajo acelera en el tráfico donde el vehículo avanza lentamente.  


El abanico termal es diseñado a fin de que usa poco poder en las velocidades altas del motor y minimiza ruido.  El abanico termal hace un abanico del acoplador de silicón volver en el que  se encaramó entre la polea de paseo en coche y el abanico.  

______________________________________________________________________________


El INDICIO:
Cuandoquiera diagnosticando un recalentamiento el problema, la apariencia cuidadosamente en el abanico refrescante.


Si el silicón se filtra, entonces luego el abanico no puede poder funcionar correctamente y debería ser


Repuesto.

_________________________________________________________________________________________________


Un segundo tipo de abanico termal tiene un thermostatic que primavera se sumó al paseo en coche del abanico del acoplador de silicón.  La primavera del thermostatic maneja una válvula que permite el abanico para vivir despreocupadamente cuando el radiador está frío.  Como el radiador calienta para aproximadamente 150 ° F (65 ° C), el aire golpeando la primavera del thermostatic causará la primavera para cambiar su forma.  La forma nueva de la primavera abre una válvula que permite el paseo en coche para manejar análogo el paseo en coche del acoplador de silicón.  Cuando el motor es muy frío, el abanico puede funcionar en las velocidades altas para poco tiempo hasta que el fluido de paseo en coche caliente ligeramente.  El fluido de silicón luego desembocará en una alcubilla para dejar la velocidad del abanico descender haraganear.  Vea 5-38 De La Figura.

TECH VUÉLQUESE

La Causa y Effect

Una causa común de recalentamiento es un abanico refrescante inoperante.  La mayoría de vehículos de tracciones delanteras y muchos vehículos de paseo en coche de rueda trasera usan abanicos refrescantes conducidos motores eléctricos.  Un defecto en el circuito refrescante del abanico a menudo causa recalentamiento durante ciudad lenta – escriba conducción.

     
Aun el recalentamiento leve puede suavizar o puede destruir mangueras de vacío de caucho y empaques.  Los empaques más propensos para recalentar daño son cubierta de la mecedora (la cubierta de la válvula) y empaques del tubo múltiple de la toma.  El empaque y / o el fracaso de calcetines de vacío a menudo resulta en una fuga de aire (el vacío) que recuesta el aire – la mezcla de combustible.  La mezcla magra resultante arde más caliente en los cilindros y contribuye al problema de recalentamiento.

     
La computadora del vehículo a menudo puede compensar una fuga menor (la fuga de vacío) de aire, pero las fugas más severas pueden conducir a los problemas del driveability; Especialmente haraganee problemas de calidad.  Si la fuga es lo suficientemente severa, entonces un código diagnóstico parco (DTC) de problema puede estar presente.  Si un código parco no está colocado, entonces la computadora del vehículo puede indicar un código defectuoso o apagado del sensor del MAPA de rango – de – en las diagnosis.

     
Por consiguiente, un problema severo típico del motor a menudo puede ser llegado a ubicar a un problema simple, fácilmente reparado, refrescante y relatado en sistema.

El CORAZÓN del CALENTADOR

La mayor parte del calor amortiguado del motor por el sistema de enfriamiento es desaprovechado.  Una parte de este calor, sin embargo, es recobrada por el calentador del vehículo.  El líquido de refrigeración caliente es hecho pasar por tubos en el corazón pequeño del calentador.  El aire está aprobado a través de las aletas del calentador y es luego enviado al compartimiento del pasajero.  En algunos vehículos, el calentador y el aire acondicionando trabajo en la serie para mantener temperatura del compartimiento del vehículo.  Vea 5-39 De La Figura.

EL DIAGNÓSTICO DE PROBLEMA DEL CALENTADOR

Cuando el calentador del vehículo no produce la cantidad deseada de calor, muchos dueños y los técnicos reemplazan el termostato antes de hacer cualquier otro troubleshooting.  Es verdad que un termostato defectuoso es la razón para el motor para no cumplir normalidad manejando temperatura.  Muchas otras causas además de un termostato defectuoso pueden resultar en falta de calor del calentador.  Para determinar la causa exacta, sigue este procedimiento:

     
Paso 1

Después de que el motor haya sido manejado, sienta los calcetines superiores del radiador.  Si lo




El motor trae entre manos temperatura de trabajo correcta, los calcetines superiores del radiador




Debería hacer demasiado calor que usted se deje su mano en eso.  Los calcetines también deberían ser




Presurizado.




uno.  Si los calcetines no es lo suficientemente caliente, entonces reemplace el termostato.




b.  Si los calcetines no son presurizado, entonces pruébelo.  Reemplace la presión del radiador

Llegue al clímax si no sostendrá la presión especificada.




c.  Si el visto bueno, vea paso 2.

     
Paso 2

Con el motor corriendo, sienta ambas mangueras del calentador.  (El calentador debería estar colocado




Para la posición máxima de calor.)  Ambas mangueras deberían estar muy calientes para creer que.  Si




Ambas mangueras son calma caliente (no caliente) o, revisan en busca de la válvula de control del calentador




La operación correcta.  Si una manguera está caliente y el otro (el regreso) hace calor o




Enfríe, saque ambas mangueras del corazón del calentador o equipe con una máquina y sonrójese lo




El corazón del calentador con agua de una manguera.

______________________________________________________________________________

          
El INDICIO:
 Caliéntese del calentador que "viene y va" es la mayoría de probablemente el resultado de punto bajo

 
El nivel de líquido de refrigeración.  Usualmente con el motor en desocupado, hay suficiente flujo de líquido de refrigeración a través de lo


El calentador; 
Excepto en motor más alto acelera la circulación de líquido de refrigeración a través de las cabezas y el bloque


Impide suficiente flujo a través del calentador.

______________________________________________________________________________

LA LÁMPARA INDICADORA DE TEMPERATURA DE LÍQUIDO DE REFRIGERACIÓN

La mayoría de vehículos están acondicionados con un sensor de calor para el motor manejando temperatura.  Si la luz "caliente" viene adelante durante conducir (o el calibre de temperatura entra en el área de peligro rojo), entonces luego la temperatura de líquido de refrigeración es aproximadamente 250 ° para 258 ° F (120 ° para 126 ° C), lo cual está todavía debajo del punto de ebullición del líquido de refrigeración (asumiendo una gorra de presión correctamente operativa y sistema).  Si esto ocurre, entonces siga estos pasos:


Paso 1

Cierre el aire acondicionado y encienda el calentador.  El calentador ayudará




Libre el motor de calor adicional.  Establezca la velocidad del fuelle para el alto.

     
Paso 2

Si es posible, ciérrele el motor y déjele enfriarse.  (Esto puede asumir el control uno




La hora.)

     
Paso 3

Nunca quite el tapón del radiador cuando el motor está caliente.

     
Paso 4

No continúe conduciendo con la luz caliente adelante, o el daño serio para su




El motor podría resultar.

     
Paso 5

Si el motor no siente u olor caliente, entonces es posible que el problema es uno




El sensor ligero picante defectuoso o el calibre.  Continúe conduciendo, pero estando seguro, deteniendo




Ocasionalmente y el cheque para cualquier prueba de recalentamiento o la pérdida de líquido de refrigeración.

LAS CAUSAS COMUNES DE RECALENTAMIENTO

El recalentamiento puede deberse a los defectos en el sistema de enfriamiento.  Algunas causas comunes de recalentamiento incluyen


1.   Muja nivel de líquido de refrigeración


2.   El radiador taponado, sucio, o bloqueado

3.   El embrague defectuoso del abanico o el abanico eléctrico

4.   La oportunidad del momento incorrecta de ignición

5.   Muja nivel de aceite de motor

6.   La correa del ventilador quebrada

7.   El tapón del radiador defectuoso

8.   El arrastramiento frena

9.   El líquido de refrigeración congelado (en el clima gélido)

10. El termostato defectuoso

11. La bomba de agua defectuosa (el impeller poniéndose rápidamente el eje internamente)

La HISTORIA DIAGNÓSTICA

La Carretera Sobrecalentándose

Un dueño del vehículo se quejó de un vehículo de recalentamiento, excepto el problema ocurrió sólo mientras insinuar carretera acelera.  El vehículo, acondicionado con un CUADRÁNGULO General Motors 4, marcharía en una manera perfectamente normal en situaciones de conducción de la ciudad.  


El técnico enjuagó el sistema de enfriamiento y reemplazó el tapón del radiador y la bomba de agua, pensando que el flujo restringido de líquido de refrigeración fue la causa del problema.  La más experimentación reveló rociada de líquido de refrigeración fuera de un cilindro cuando el motor fue volteado por el arrancador con la chispa que los tapones quitaron.


Un empaque de cabecera nuevo solucionó el problema.  Obviamente, la fuga principal del empaque no fue grande lo suficiente como para causar cualquier problemas hasta que la velocidad del motor y carga crearon bastante flujo y caliéntese para causar la temperatura de líquido de refrigeración para remontarse.


El técnico también reemplazó el sensor de oxígeno (O2), porque el líquido de refrigeración contiene fosfatos y silicatos que a menudo contaminan el sensor.  El sensor deteriorado de oxígeno pudo haber contribuido al problema.

EL MANTENIMIENTO DEL SISTEMA DE ENFRIAMIENTO

El sistema de enfriamiento es uno de los sistemas más libre de mantenimientos en el motor.  El mantenimiento normal implica un cheque ocasional en el nivel de líquido de refrigeración.  También debería incluir una inspección visual para signos de fugas de sistema de líquido de refrigeración y para la condición de las mangueras de líquido de refrigeración y debería abanicar correas de transmisión.

_____________________________________________________________________________


CUIDADO:  El líquido de refrigeración nivel sólo debería ser comprobado cuando el motor es fresco. 


Sacando la gorra de presión de un motor picante lanzará al mercado la presión del sistema de enfriamiento


Mientras la temperatura de líquido de refrigeración está por encima de su temperatura de ebullición atmosférica.  Cuando lo


La gorra es removida, la presión instantáneamente descenderá para nivel de presión atmosférica, causando lo


El líquido de refrigeración a hervir inmediatamente.  Los vapores del líquido hirviente soplarán líquido de refrigeración de lo


El sistema.  El líquido de refrigeración se perderá, y alguien puede ser herido o quemado por el alto


El líquido de refrigeración de temperatura esto es soplado apagado de la pasta para relleno abriéndose.

______________________________________________________________________________


La mezcla anticongelante en líquido de refrigeración es renovada en intervalos periódicos.  Algunos fabricantes del vehículo recomiendan que los comprimidos de la fuga de alto de sistema de líquido de refrigeración sean instalados cada vez que el líquido de refrigeración se varía.  Vea 5-40 De La Figura.

______________________________________________________________________________


CUIDADO:  El general Motors recomienda el uso de estos comprimidos de la fuga de alto adentro sólo


Ciertos motores.  Usar estos comprimidos en algunos motores podría causar una restricción en lo


El sistema de enfriamiento y una condición de recalentamiento.

______________________________________________________________________________


La condición de la correa de transmisión y la instalación correcta son importantes para la operación correcta del sistema de enfriamiento.  Vea Al 5-41 Figures y 5-42.

SONRÓJESE Y ABASTÉZCASE

Los fabricantes recomiendan que un sistema de enfriamiento sea ruborizado y que los anticongelantes sean reemplazados en especificado intervalos.  Reducir drásticamente líquido de refrigeración cuando el motor es fresco elimina el peligro de ser herido por líquido de refrigeración picante.  El radiador es al que se  redujo drásticamente abriendo una llave de purga en el tanque más bajo, y el líquido de refrigeración en el bloque es al que se  redujo drásticamente en un envase adecuado abriendo tapones localizados en la parte de más bajo del pasaje refrescante.  


El agua debería ser dirigido en la pasta para relleno abriendo al público rato el claro de resto de drenajes.  Sonrojarse debería ser continuado hasta que sólo el agua claro venga del sistema.  


El volumen del sistema de enfriamiento debe ser determinado.  Es especificado en el manual del dueño y en el manual de servicio del motor.  La cantidad anticongelante necesitada pues la protección deseada es exteriorizada en una gráfica que viene con lo anticongelante.  Abra las válvulas del tipo y añada la cantidad correcta del tipo especificado de anticongelante seguido por bastante agua para completamente llenar el sistema.  Vea 5-43 De La Figura.  La alcubilla de recuperación de líquido de refrigeración debería estar llena para la marca "que se derriba de repente" con la mezcla anticongelante correcta.  

HACIENDO ERUCTAR EL SISTEMA

En la mayoría de sistemas, las bolsas de aire pequeñas pueden ocurrir.  El motor debe ser a fondo calentado para abrir el termostato.  Esto deja el flujo completo de líquido de refrigeración para quitar las bolsas de aire.  El calentador también debe ser revuelto para abatanar calor.

______________________________________________________________________________


El INDICIO: El sistema de enfriamiento no funcionará correctamente si el aire no es soltado (hecho eructar)


El sistema después de un recambio.  Un método fácil involucra a reemplazar el tapón del radiador después de lo


Abastézcase, pero sólo para la primera parte cerró posición.  Conduzca el vehículo para varios minutos y


Compruebe el nivel del radiador.  Sin el radiador la gorra apretadamente silenció, ninguna presión construirá adentro


El sistema de enfriamiento y conduciendo el vehículo que las ayudas circulan el líquido de refrigeración lo suficiente como para forzar todo


Las bolsas de aire arriba y de la pasta para relleno del radiador.  Colme el radiador después de eructar y reemplaza


El tapón del radiador para la posición con creces cerrada.  El fracaso para hacer eructar el sistema de enfriamiento a quitar


Todo el aire a menudo resultará en falta de calor del calentador y puede resultar en motor


El recalentamiento.

______________________________________________________________________________

Las MANGUERAS

Las mangueras de sistema de líquido de refrigeración son críticas para equipar con una máquina enfriamiento.  Como las mangueras envejecen, se vuelven ya sea abultamiento suave o quebradizo y algunas veces en el diámetro.  Su condición depende de su material y de las condiciones de servicio del motor.  Si una manguera se quiebra mientras el motor marcha, entonces todo líquido de refrigeración se perderá.  Una manguera debería ser reemplazada cuando quiera parece ser anormal.  Vea 5-44 De La Figura.

______________________________________________________________________________


El INDICIO:
Para simplificar extracción de calcetines y evitar daño posible para el radiador, uso uno


El cuchillo de utilidad y la raja los calcetines a lo largo.  Entonces simplemente pele los calcetines.

_________________________________________________________________________________________________


El cuidado debería ser tomado para evitar doblar el cuello suave de calcetines de metal en el radiador.  El cuello de calcetines debería ser limpiado antes de que una manguera nueva sea resbalada en el lugar.  La abrazadera es colocada en los calcetines; Luego los calcetines son empujados completamente sobre el cuello.  Los calcetines deberían estar cortados a fin de que la abrazadera está próxima a la cuenta en el cuello.  Esto es especialmente importante en aluminio cuellos de calcetines para evitar corrosión.  Cuando las mangueras están en lugar y la llave de purga del tubo de desagüe es cerrada, el sistema de enfriamiento puede ser rellenado con la mezcla correcta de líquido de refrigeración.

HACIA ATRÁS ENJUAGANDO UN RADIADOR

Recalentar problemas puede deberse a los depósitos que restringen flujo de líquido de refrigeración.  Estos a menudo pueden ser aflojados por ahí hacia atrás sonrojándose.  Hacia atrás sonrojándose requiere el uso de una pistola especial que mezcla aire con agua.  El aire de presión baja es usado a fin de que no dañará el sistema de enfriamiento.  Vea 5-45 De La Figura.  Los depósitos saldrán de la pasta para relleno abriéndose y de los calcetines conectó para el descaro superior de calcetines.


Si, después de enjuagar, algunos depósitos todavía taponan el corazón del radiador, entonces luego el radiador tendrá que estar removido y ser enviado a un taller de reparación del radiador para limpiar.  

LIMPIANDO EL EXTERIOR DEL RADIADOR

El recalentamiento puede resultar de tapadura exterior del radiador así como también tapadura interna.  La tapadura externa se debe a la suciedad y los insectos.  Este tipo de tapadura puede ser visto si usted examina directamente cuidadosamente el radiador mientras una luz se celebra detrás de él.  Es más probable ocurrir adelante fuera de vehículos de la carretera.  El exterior bloqueado del corazón del radiador usualmente puede ser limpiado con presión de agua de una manguera.  El agua es apuntado al motor lateral del radiador.  El agua debería fluir libremente a través del corazón en todas las posiciones.  Si esto no limpia el corazón, entonces el radiador debería estar removido para limpiar en una tienda del radiador. 

TECH VUÉLQUESE

El Sistema De Enfriamiento Rápido y Fácil Problem Diagnosis

Si el recalentamiento ocurre adentro despacio se detiene y se pasa tráfico, entonces la causa usual es corriente de aire bajo a través del radiador.  Inspeccione pues las obstrucciones de corriente de aire o abanico que enfría funcionan mal.  Si el recalentamiento ocurre en las velocidades de la carretera, entonces la causa es usualmente un radiador o problema de circulación de líquido de refrigeración.  Revise en busca de un radiador restringido o atascado.
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1.  El propósito y la función del sistema de enfriamiento son mantener motor correcto funcionando

      La temperatura.

2.  Los controles del termostato equipan con una máquina temperatura de líquido de refrigeración abriéndose en su abertura evaluada

     La temperatura para permitir líquido de refrigeración a fluidificarse a través del radiador.

3.  El líquido de refrigeración anticongelante es usualmente glicol de etileno basado.  Otros líquidos de refrigeración incluyen glicol del propylene

     Y los líquidos de refrigeración libre de fosfatos.

4.  El líquido de refrigeración usado debería ser reciclado siempre que sea posible.  

5.  Los abanicos de líquido de refrigeración son diseñados para dibujar aire a través del radiador para auxiliar en el proceso de reembarque de calor

     Sacando el calor del líquido de refrigeración y transfiriéndoselo para el aire exterior a través del radiador.

6.  El sistema de enfriamiento debería ser probado para fugas usando una bomba de presión manejada en mano.

7.  La temperatura gélida e hirviente del líquido de refrigeración puede estar probada usando un hidrómetro.

8.  El mantenimiento correcto del sistema de enfriamiento usualmente demanda reemplazando el líquido de refrigeración anticongelante cada

     Dos años o cada 24,000 millas (36,000 kilómetros).

1.  Explique por qué la temperatura operativa normal de líquido de refrigeración es aproximadamente 200 ° para 220 ° F (93 ° para

     104 ° C).

2.  Explique por qué una mezcla del 50/50 de agua anticongelante y es comúnmente utilizada como un líquido de refrigeración.

3.  Explique el flujo de líquido de refrigeración a través del motor y el radiador.

4.  ¿Por qué es un sistema de enfriamiento presurizado?

5.  Describa la diferencia entre una serie y un sistema paralelo de flujo de líquido de refrigeración.

6.  Explique el propósito de la carretera de circunvalación de sistema de líquido de refrigeración.

7.  Describa cómo realizar un tubo de desagüe, sonrojarse, y rellenar procedimiento en un sistema de enfriamiento.

8.  Explique la operación de un abanico de enfriamiento del thermostatic.

9.  Describa cómo diagnosticar un problema del calentador.

10. Liste 10 causas comunes de recalentamiento.

EL TIPO DE CERTIFICACIÓN ASE DUDA

1.  El permanente anticongelante está en su mayor parte.

    
uno.  Methanol

    
b.  La glicerina

    
c.  El kerosén

    
d.  El etilenglicol

2.  Como el porcentaje de anticongelante en los incrementos de líquido de refrigeración.

    
uno.  El punto de congelamiento mengua (hasta cierto punto)

    
b.  El punto de ebullición decrece

    
c.  El reembarque de calor aumenta

    
d.  Todos los citado anteriormente ocurre

3.  El reembarque de calor es mejorado del líquido de refrigeración para el aire cuándo.

    
uno.  La diferencia de temperatura es genial

    
b.  La diferencia de temperatura es pequeño

    
c.  El líquido de refrigeración es 95 % anticongelante

    
d.  Ambos uno y c

4.  Una bomba de agua es una bomba positiva de tipo de desplazamiento.


uno.  Verdadero


b.  Falso

uno.  Sólo el trabajo en el desocupado y el punto bajo acelera; La bomba está desembragada en velocidades superiores

b.  El aceite de motor de uso como un lubricante y el líquido de refrigeración

c.  Rotáceo a eso de la misma velocidad como el motor

d.  Líbrese del compromiso durante el tiempo glacial para impedir fracaso del radiador

6.  El procedimiento que debería estar usado cuándo rellenar uno vacío sistema de enfriamiento incluye lo

     Después de.


uno.  Determine aptitud, luego llene el sistema de enfriamiento a medias con anticongelante y lo

 
     El descanso de la forma con agua


b.  Llénese completamente con anticongelante, excepto mezcla una solución del 50/50 para la botella de excedente


c.  Llene el bloque y uno – la mitad de radiador con 100 % puro anticongelante y se llena lo


     El descanso del radiador con agua


d.  Llene el radiador con principio anticongelante, el motor, reduzca drásticamente el radiador, y abastézcase con uno


     La mezcla del 50/50 del anticongelante y agua

7.  ¿Cuál declaración es cierta acerca de termostatos?


uno.  La temperatura marcada en el termostato es la temperatura en la cual lo


     El termostato debería estar con creces abierto.


b.  Los termostatos a menudo causan recalentamiento.


c.  La temperatura marcada en el termostato es la temperatura en la cual lo


     El termostato debería comenzar a abrirse.


d.  Ambos uno y b

8.  El técnico que la A dice que el radiador siempre debería ser inspeccionada para fugas y flujo correcto

      Antes de instalar un motor reconstruido.  La B del técnico dice ese recalentamiento durante ciudad lenta

      La conducción sólo puede ser debida a un abanico refrescante eléctrico defectuoso.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technicians y B


d.  Ni La A Technician Ni B

9.  Un cliente se queja que el calentador opera algunas veces, pero algunas veces sólo

     El aire frío sale al conducir.  La A del técnico dice que la bomba de agua es defectuosa.  

     La B del técnico dice que el sistema de enfriamiento pudo estar bajo en líquido de refrigeración.  Cuál técnico es

     ¿Corrige?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

10.  La temperatura de trabajo normal (la temperatura de líquido de refrigeración) de un motor acondicionado con uno


195 que el termostato ° F es

uno.  175 ° para 195 ° F

b.  185 ° para 205 ° F

c.  195 ° para 215 ° F

d.  175 ° para 215 ° F

